Représenter des fonctions de la forme x ( ax + b et x ( axb.
Partie 1 : (feuille 1 du tableur)

On considère une fonction f telle que f(x) = ax + b
Le coefficient a est obtenu en lançant un dé.

Le nombre b est obtenu en lançant un dé.

1) Créer une fonction f de ce type.

2) La représenter graphiquement.

3) Modifier la fonction f en relançant les dés (CTRL + Shift + F9). Observer et commenter.
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On remarque que la courbe est toujours droite même quand on change de fonction. 

Partie 2 : (feuille 2 du tableur).

On considère une fonction f telle que f(x) = ax + b
On lance une pièce de monnaie. Si elle tombe sur pile le coefficient a est positif sinon il est négatif. La partie numérique du coefficient a est obtenu en lançant un dé.

On lance une pièce de monnaie. Si elle tombe sur pile le nombre b est positif sinon il est négatif. La partie numérique du nombre b est obtenu en lançant un dé.

1) Créer une fonction f de ce type.

2) La représenter graphiquement.

3) Modifier la fonction f en relançant les dés (CTRL + Shift + F9). Observer et commenter.
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	f(x) = -6x + 2
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	f(x) = 4x - 6
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Lorsque le coefficient est négatif et la ligne « descend », et quand le coefficient positif de la ligne « monte ».

Partie 3 : (feuille 3 du tableur).

On considère une fonction f telle que f(x) = axb 

Le coefficient a est obtenu en lançant un dé.

Le nombre b est obtenu en lançant un dé.

1) Créer une fonction f de ce type.

2) La représenter graphiquement.

3) Modifier la fonction f en relançant les dés (CTRL + Shift + F9). 
Observer et commenter.

	f(x) = 3x2.
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	f(x) = x3.
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	f(x) = 6x1.
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lorsque la puissance b est égale 1 le graphique égale ax.

La représentation graphique en ligne




